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на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 
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Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 
Центральноукраїнський національний технічний університет

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів на теперішній час є 
важливим завданням. Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок — 
єдина економічна спеціальність, що цілеспрямовано готує фахівців для роботи у 
фінансових установах (банки, страхові компанії, біржі тощо) та фінансових службах 
підприємств і організацій різних форм власності (малий та середній бізнес, великі бізнес- 
структури, сільські та міські ради, районні та обласні державні адміністрації та ін.).

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Центральноукраїнському 
національному технічному університеті за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок», являє собою документ, розроблений і 
затверджений закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Загальний обсяг 
програми складає 90 кредитів..

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена науково-педагогічними 
працівниками кафедри фінансів, банківської справи та страхування економічного 
факультету Центральноукраїнського національного технічного університету після 
консультацій із науковцями та фахівцями фінансових установи, які мають постійну 
потребу у підготовлених за вказаною спеціальністю спеціалістів. Тим більше що 
компетентності і програмні результати навчання, визначені освітньо-професійною 
програмою носять практичний характер і можуть бути використані у професійній та 
дослідницькій діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки магістрів за 
освітньо-професійною програмою повністю відповідає її завданням. Послідовність 
вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам стейкхолдерів.

З розробленої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, що здатні 
підтримувати підготовку фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та 
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